

理文造紙公佈二零零四至二零零五年度中期業績

* * *

純利上升 41% 達 194,288,000 港元

<u>業績重點</u>	截至九月三十日止六個月		
	二零零四年 (千港元)	二零零三年 (千港元)	變化 (%)
營業額	1,257,701	798,631	↑ 57.5
毛利	269,700	188,548	↑ 43.0
純利	194,288	137,928	↑ 40.9

(二零零四年十一月二十四日，香港訊) — 中國最大箱板原紙製造商之一 **理文造紙有限公司** (「理文造紙」或「集團」) (股份編號：2314) 今天宣佈其截至二零零四年九月三十日止六個月之中期業績。

於回顧期內，理文造紙錄得營業額達 1,257,701,000 港元，較去年同期上升 57.5%。純利較去年同期上升 40.9%，至 194,288,000 港元。業務增長主要由於位於常熟廠房的第五條生產線於二零零四年一月開始投產。此生產線擁有 20 萬公噸年產能力，目前正以最高的產能運作。

董事局不建議派發截至二零零四年九月三十日止六個月之中期股息(二零零三年：不適用)。

理文造紙行政總裁兼董事總經理李文俊先生表示：「儘管燃煤價格上升、運輸費用增加及工資上漲的問題令回顧期內經營環境變得困難，集團的純利仍能持續增長，為此我感到非常欣喜。由於中國對箱板原紙的需求強勁，令集團的產品在國內繼續享有價格優勢。我們亦因此能成功將上漲的成本轉嫁予客戶，令集團的邊際利潤得以保持。」

除了第五條生產線，設於常熟廠房的另一生產線—第六條生產線已於二零零四年九月開始投產。此生產線可每年生產 35 萬公噸的瓦楞芯紙，令集團的箱板原紙總年產量提升至 120 萬公噸，成為全球最大的生產商之一。期內，牛皮箱板紙及瓦楞芯紙仍屬集團的核心產品，分別佔集團營業額的 86% 及 14%。

集團維持穩健的財務狀況。於二零零四年九月三十日，集團的淨資產負債比率為 0.20 (二零零四年三月三十一日：0.47)，而手頭現金總額則達 61,600,000 港元。

為應付珠江三角洲地區對優質箱板原紙殷切的需求，理文造紙下一步將重點發展位於東莞洪梅鎮的第三間廠房。集團於二零零四年初已落實買地及訂購生產機器。設於洪梅廠房的第七條生產線每年將可生產 40 萬公噸牛皮箱板紙，預計於二零零五年第四季度正式投產，並成為集團其中一個主要增長動力。屆時，集團的總年產量將提升至 160 萬公噸。強化的生產力將進一步鞏固集團在世界箱板原紙市場上的地位，繼而為集團創造更理想的回報。

李先生總結：「展望將來，中國的箱板原紙將會繼續出現供不應求的情況，對集團而言將會是無限的商機。憑藉我們於業內成功建立的優勢以及已擴充的生產能力，集團有信心將於下半年締造更佳成績。」

— 完 —

有關理文造紙有限公司：

理文造紙為中國最大箱板原紙製造商之一，專營生產一系列用以生產包裝用箱盒之牛皮箱板紙及瓦楞芯紙。集團於東莞設有兩個生產廠房，分別位於中堂鎮及洪梅鎮，另一生產廠房則設於江蘇省常熟市。集團的第一至第四條生產線設於中堂鎮廠房，第五及第六條生產線設於常熟廠房，而第七至第十條生產線則計劃設於洪梅廠房。除擁有強大的生產力之外，理文造紙的東莞廠房亦榮獲 ISO9001:2000 及 ISO14001:2000 證書，反映理文造紙生產的紙品質素高，生產過程亦符合環境保護標準。

新聞垂詢：

縱橫財經公關顧問有限公司

李慧媛 / 韋萊茵 / 馮可怡

電話： (852) 2864 4829 / 2864 4859 / 2864 4873

傳真： (852) 2804 2789

電郵： iris@strategic.com.hk / madison@strategic.com.hk / holly@strategic.com.hk